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___Ilposedena ammecmayus KOHCbEPAHC=
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AHalnuTH4YECKas padoTa

Cocmasnenue akmos mamepuaibHou
0MmMeemcmeeHHOCmu
lloonucanue 0oecoeopa ¢ HOBbIM
CK1A00OM
Hueenmapuzauusa oguctoeo cknaoa

Hueenmapuszayus cknao@e -2~
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3anuce 610K08 YuebHoco uenmpa
Pazpabomanwvt uncmpyxyuu
npoeeoderuss ammecmanyl KOHCbeplic-
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AJMHMHHUCTpaTHBHAs paboTa

Ilouck nosoco cxknaoa
lloonucanue ooeoeopa ¢ enaodenvyamu H08020 CK1A0A
Vnaxoexa u nepesos oghucrnoeo cknaoa na noewiu
Vnaxoexa u nepesos cxnaoa 6 Ileuamuuxax na noewiu
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Ckronbko Obl cmouio:
[lepesos na mawmunax ckraoa 6 Iewamnuxax - 33

600 pyonei

Tpysuuku Ha Hoéom ckaade (pabomanu 3 uaca + 2

yaca nepepabomia - 11 900+ 2 700= 14 600

pyoneti)
HUcnonvzosanue coceonezo cknada (mvi ve nezni

naw) - 10 000 pyo6neii

|| Ucnonvsosanue ckiaockux nooooroe (35 wmyk) - 14

000 pyoneii

Pazbop eeweii na ckraoe : epysuux ckrada - 2.000

pyonei + epyzuux cmoponnut 500 pyonei * 9 uacos
=4 500 pyonen Hmoeo: 6 500 pyouen

- Iepeesd nawezo ckiada 6 06éa pasa : 2pysuuxu 4 000

pyonen + mawunor - 4 500%*2=13 000 pyoueri

- osuas cvima: 91 /700 pyéne

ChKOHOMMUII - 3HAUYUT

OT4YETHOCTH 3a sapaGoran
NpoACIaHHYIO padoTy

CKobKO Cmouio Ham:
Iepe6os na mawune cknaoa 6 Heuwamnukax - 14

000 pyoner
I'pyzuuxu na nosom cknaoe - 0 pyoneii
A g2 HUcnoavsoeanue coceonezo cknada (Ml He eneznu 6
nawy) - 0 pyoneii
Hcnonvzoeanue cknadckux noooonos (35 wmyx) - 0
pyoneu
Pazbop eewelt na ckraode : epysuuk ckaaoa - 0
pyoaei + epyzuuk cmopounuit paboman 9 uacoé = 2
000 pyonen Hmoco: 2 000 pyoneii
llepee3o nawezo cknaoa 6 08a paza : epy3uuKu +
MAUWUHBL =

Paznunas: 61 400 6 700 pyoneii + 7 600=14 300 pybaei

Oren z
py  osuacvuma: 30 300 pybaer
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KOHyn 6ypraHbiH YYYH paxma

Cnacubo 3a BHUMaHue!




